

建业周日客场挑战力帆 “黑马”碰撞 看谁更“黑”



更多精彩内容
请关注
微信公众号郑运动



更多精彩内容
请关注
微信公众号豫文乐

在人们惯常的眼光中,重庆力帆VS河南建业,原本不过是一场中下游球队之间普通较量,很难吸引两地之外的太多关注的目光,但因为上一轮各自的优异表现让两支队伍俨然成了本赛季的最大“黑马”,也使得这场比赛变身为“焦点之战”。
郑州晚报记者 郭韬略



3月5日,河南建业队主场以1:0战胜上海上港队。

“黑马之争”受关注

首轮联赛,建业队在主场力斩上赛季亚军上海上港,引来一片赞誉之声,但仅仅一天之后,他们的风头就被重庆力帆抢走:他们击败的对手是上赛季的冠军广州恒大,尤其是外援费尔南多两次上演长途奔袭进球的好戏,让人对这支上赛季还为保级苦苦挣扎的队伍刮目相看,这一轮建业和重庆力帆直接碰撞,则是检验“巨人杀手”的最好方法。

因为航体的场地原因,原本应该是主场作战的河南建业本轮被迫先打客场,这使得他们在这场“黑马之争”中,多少损失了一些优势。不过对于士气正盛的建业队来讲,主客场的对调,并不会影响他们取胜的信心。

尽管外界对航体的场地吐槽不断,但并不能掩盖建业队在比赛中所体现出的技术含量,正因为冬训期的良好效果和对比赛的精心准备让他们如愿取得了胜利。而在对球队首场比赛表示满意的同时,贾秀全对球队的未来更是充满信心:随着联赛的深入,我们的表现会越来越好,尤其是新的内外援,也会和队友的磨合越来越好。

从上一轮的比赛看,力帆击败广州恒大之战,是一场经典的防守反击以弱胜强的战例,而防守也从来都是建业队的强项,所以本场比赛中,至少建业不会像恒大那样在防守中留出巨大的空当。

杨阔停赛谁来顶缺

在战胜上港的同时,建业队也付出了相当的代价:主力右边卫杨阔吃到红牌被罚下场,也将无缘此次客场之旅。

杨阔是在去年联赛中后期顶替了吕建军而逐渐坐稳了主力位置的,而且发挥非常稳定。随着本赛季吕建军的离开,谁在本场比赛中顶替他的位置则成了一个疑问。从以往的比赛来看,顾操也曾经多次打过边后卫位置,只是如果把他从中后卫的位置上移到边路,启用麦格文首发的话,又势必引来外援人选的变化。而今年引进的内援中,来自深圳的牟善韬也能胜任边后卫。贾秀全如何排兵布阵,则要到比赛开始后才能见分晓。

无独有偶,力帆本轮也面临着同样的问题:主力左边后卫刘宇因为红牌停赛,这也会让主教练张外龙颇为思量。而力帆阵中,徐洋、谭望嵩等人都是建业队的旧将,上赛季谭望嵩就曾经在航体攻破了建业队的大门,周日,这些旧将如何反戈一击,也会是一大看点。

2016年郑州市体育工作会议举行 创新引领体育发展

本报讯 2016年郑州市体育工作会议昨天在市体育局举行,在展望和部署今年乃至整个“十三五”期间的体育工作时,郑州市提出:要把创新作为引领体育发展的第一动力。

在“十二五”期间,郑州体育取得了辉煌成绩,在奥运会、亚运会、全运会上,郑州体育健儿都有优异表现,在全民健身方面,硬件设施和品牌活动也有了明显提升。今年是“十三五”的开局之年,郑州市体育局局长李庆山表示:“在新形势下,人民群众快速增长的体育需求,目前处于的经济新常态,以及以互联网为代表的信息技术都为体育事业发展带来了新机遇,机遇面前,必须坚持用新的理念引领体育发展:把创新

作为第一动力、把协调作为体育持续发展的内在要求,把绿色作为体育永续发展的必要条件,把开放作为体育繁荣发展的必由之路,把共享作为体育惠民发展的本质要求。”

除了明确大的方向之外,李庆山还对今年郑州体育的重点工作做了部署:举办第十一届少林武术节,完成全国第十一届少数民族传统体育运动会所承担的筹备任务,举办郑州市第六届市直机关运动会。

此外,昨天的会议上,还对2015年的业余训练优秀教练、群体工作先进集体、个人,全民健身示范城市创建工作先进单位、老年体育工作先进单位和个人进行了表彰。

郑州晚报记者 郭韬略

日本画家来郑展示“盗梦空间”

本报讯 昨天,日本青年艺术家大川心平在郑州建业五栋大楼种子画廊举办“盗梦空间”大川心平个展。该展览将持续到4月8日结束。大川表示,之所以把画展命名为“盗梦空间”,源于他带来的这组画都是跟梦境有关的。从13日起,同名画展还会在郑州松社书店举行。

大川心平1983年出生于东京,他常常从日常看到的风景当中发挥想象力,创造出自己独特的绘画世界。“我平常话很少,我很喜欢一个人的时光,也喜欢一个人的思考。”大川说,他小时候很内向,现在的创作和小时候的经历有关。大川心平的作品中的点睛之笔,就在于人物很少,并且多是背影。“我的大部分作品是在想象中完成的,这次画展有八成以上的是梦里的东西,两成是现实,其中梦境与现实交融的部分是任人想象的。”

大川说,自己眼中所看到的就是灵感的来源,看到好的东西,就会去捕捉那一刻。在这次展出的作品中有幅作品《昨夜之梦和骷髅模型》,大川介绍道,这幅画曾在韩国展出,那时的画面中仅仅是一个骷髅,“我在三四年前就开始创作这幅作品,慢慢地,我有了自己的家,今年5月还将迎来我的孩子,然后就会不断地增添新的东西进去。所以我不愿把这幅画作为一个结果,而是希望它从我一个人的画,变成一家人的画。”

“我在创作的时候有个习惯,就是从来不打草稿。”大川笑道,“画画时,我把眼睛眯起来,这个时候看到的就会马上捕捉下来,然后再次眯起眼睛。”他还透露自己作画时的一个怪癖:“两只手一起画。”

郑州晚报记者 梁晨
实习生 王世瑾

《蝙蝠侠大战超人》主创空降北京 本·阿弗莱克大赞“火锅真的很好吃” “蝙蝠侠”原来是个吃货

好莱坞超级英雄大片《蝙蝠侠大战超人:正义黎明》将于3月25日在北美及中国内地同步上映,昨天,“蝙蝠侠”扮演者本·阿弗莱克、“超人”亨利·卡维尔和导演扎克·施奈德来到北京,开启电影全球巡礼的首站。发布会现场,谈及这场巅峰对决,两位主演瞬间“火药味十足”,都坚持自己代表的英雄必胜,但是回顾整个电影的拍摄始末,彼此又都赞誉有加。

“蝙蝠侠”和“超人”要对战的消息曝出后引起了世界范围内的讨论,作为这场对决的“始作俑者”,导演表示《蝙蝠侠大战超人》不仅仅是关于超级英雄的电影,更希望能通过两人对战表达更深层的内容。谈及对决谁会赢的问题,两位超级英雄的反应打破了现场和谐的气氛。本·阿弗莱克从战术上分析说:“如果是以前的话,身怀超能力的超人自然会赢,但是这次蝙蝠侠装备全面升级,他根本不是我的对手。”亨利·卡维尔则回应:“这个问题还用回答吗?虽然有时候身负拯救世界重任的超级英雄会在奔跑过程中不小心摔倒。”

不过谈及首次银幕合作,两人都对对方赞誉有加。本·阿弗莱克表示虽然是要拍对战,但是需要对手跟自己默契十足,与其说是对打,不如说是共舞。他笑着说:“即便是打架,也需要对手是自己‘喜欢’的人。”亨利·卡维尔立刻呼应道“我很喜欢跟本跳舞”。与电影中针锋相对的立场相反,两人戏外简直是如胶似漆。

这是本·阿弗莱克首次来华,说起自己的感受时,他不住赞美“火锅真的很好吃”。小西



沈腾演了12年话剧 竟然拿了一个电影大奖

日前,澳门电影节颁奖礼在澳门举行,凭借电影《夏洛特烦恼》中的出色表演,沈腾、马丽以黑马之势摘获“金羊奖”华语年度男演员奖、华语年度女演员奖。

首次参加电影节便凭借首部主演的电影夺得华语年度男演员奖,这成为沈腾从话剧走向大银幕的重要转折点。韩国影星宋承宪为沈腾颁发了奖项,听到马丽笑称“演了12年话剧竟然拿了一个电影奖”,沈腾颇有感触地点头赞同,并表示“这是一枚很有分量的奖杯,很珍惜这个电影奖项。”《夏洛特烦恼》的票房口碑双丰收,不仅是对沈腾、马丽的认可,更是对其制作



团队开心麻花的肯定。此外,导演闫非、彭大魔获最佳新导演奖,再加上董冬冬的最佳原创音乐奖和王智的最具潜质奖,《夏洛特烦恼》获得5项大奖,成为澳门电影节最大赢家。春雪